La session d'orchestre à vent PSPBB/CRR honorera trois compositeurs français au sein de combinaisons instrumentales variées, vents du symphonique pour Boutry et Beffa, et grand orchestre d'harmonie pour Jolivet dans une magnifique transcription du regretté Désiré Dondeyne, réalisée avec l'assentiment de l'auteur.

Les Variations sur un thème imaginaire de Roger Boutry datent de la même période que la Suite transocéane de Jolivet, 1954-1955. Elles ont été écrites pour son Prix de composition au CNSM de Paris, Roger Boutry assurant lui-même la partie soliste, la direction étant assurée par son camarade Jacques Castérède. Le clin d'œil à Rachmaninov est sous-jacent.

La Suite transocéane est un hommage jubilatoire et rythmé aux orchestres de jazz de l'après-guerre. On y sent également l'héritage des musiques swingantes du Groupe des Six et plus particulièrement Milhaud. Cette œuvre fut créée par l'orchestre symphonique de Louisville aux Etats-Unis.

Enfin, Burning bright est une œuvre récente de Karol Beffa (2012) commandée par l'infatigable chef américain Robert-Austin Boudreau pour son American Wind Symphony Orchestra. Cette œuvre sera donnée en création française.
